

“龙飞凤舞”迎新春

巫山上演无人机灯光秀

本报讯（记者 王忠虎 鲁作炳 黄婧）龙飞凤舞迎新春，欢欢喜喜过大年。2月8日，在县城城市夜空，千架无人机编队与龙凤风筝表演灯光秀，向广大市民和游客呈现出巫山迎接龙年新春的浓浓年味。

晚上8点，上千架无人机缓缓升起，变换出祥龙戏珠、凤舞九天、中国福等各种形态。同时，一只长达20米的龙形风筝和翼展达8米的凤凰风筝伴随左右，演绎

了一幅幅龙凤呈祥的美好画卷，为广大市民和游客送上龙年美好的新春祝福，祝福伟大的祖国繁荣昌盛。活动现场吸引了不少市民和游客驻足观看，并纷纷拿出手机拍摄记录，在感受这美丽时刻的同时，也许下了美好的新年愿望。

“我们是一名高三学生，希望新的一年我能金榜题名。”“特别震撼，感受到现在科技特别发达，比较震撼人心，祝祖国繁荣昌盛。”“我希望自己能够研究生顺利

毕业，看到巫山越来越繁荣，现在越来越像香港了，希望巫山能更好。”市民和游客纷纷赞美着家乡日新月异的变化。

龙和凤是中国古代传说中的神兽，有吉祥、祥瑞的寓意。此次举行的灯光秀以“龙行龘龘 欣欣巫山”为主题，整个表演活动以城市为背景，以光影为画笔，将古代神话元素融入现代科技，呈现出一场传统与现代、古老与时尚相结合的新春文化盛宴。

无人机表演中，在天空还展现出了“我爱巫山”“龙行龘龘 欣欣巫山”“曾经沧海难为水，除却巫山不是云”“向奋斗的巫山人民致敬”等字体内容的表演。同时，在滨江路等地同步开展了神女快闪舞蹈表演。

表演活动与城市灯光交相辉映，让传统年味更有新意，龙飞凤舞展新姿，龙凤送福到人间。全县人民将以新的姿态，在热烈的祝福声中一起迈入崭新的龙年。

小三峡景区喜迎全国游客



导游介绍小三峡美景。

本报（记者 肖乔文/图）春节期间，来自全国各地的游客来到巫山小三峡，畅游祖国壮美山河，乐享假日美好

时光。大年初一（2月10日）一大早，来自广西、重庆、陕西、吉林、浙江等地的游客，陆

陆续进入巫山游客中心售票大厅购票，随后有序通过检票口登上小三峡游船。船行碧波上，人在画中游。游船慢慢



龙江新区一隅。

本报记者 向君玲 文/图 祝福的春联挂起来，红红的福字贴起来。2月9日，记者走进龙江新区中昂·新天地吴明琼的新家，将近100平方米的屋子宽敞明亮，一家人正在忙着贴春联、打扫卫生……一家人热热闹闹迎接即将到来的春节。

“今年是搬进新居的第一年，小区的环境很不错，而且比较安静，睡眠质量要高很多。”吴明琼一边忙活，一边跟记者攀谈。

这个春节，苏霞女士也搬进了海成·东方府的新房子里。她在微信朋友圈写

到：最好的装修风格就是把自己喜欢的一切放进自己的房子！不为悦人，只为悦己。从毛坯到精装一点一点改变，终于看到你变成家的样子，自己喜欢的日子便是好日子——我的新家。

整洁的街道、喜庆的灯饰、鳞次栉比的楼房……走在龙江新区，宽敞整洁的道路两侧，绿化带里的树木向着高空伸展枝桠，浓密得渐成树荫，道路两侧的早餐店，人流逐渐会集，美食的香气弥漫在空气中，浓浓的烟火气在这里升腾。

在这里，万物生长，人声渐喧。2023年，县城新区管委会以加快建成

龙江新区：城市所向 居者自豪

“产城景融合三峡港湾城”为主线，抓项目、强配套、促招商、提服务。如今，龙江新区基本成城。水、电、气、通讯、网络等基础设施和教育、医疗、休闲等公共服务配套不断完善。龙水中小学、龙江第一幼儿园实现招生，龙门街道卫生院龙江门诊部如期投用；老林场、龙盛家园等安置小区已入住；江东污水处理厂投运；县中医院龙江分院加快建设。

县城新区管委会有关负责人表示，随着公共配套设施逐步完善，交通出行更加便捷，入驻群体不断增加，“魅力龙江”“新兴早阳”的业态进一步呈现。

龙江新区看得见的变化，让闻者向往、来者依恋、居者自豪。

“我是嫁到巫山来的外来媳妇，大儿子已上大学了，家里两个小的孩子，其中一个上中学，一个上小学四年级。就是因为新城的配套设施完善，尤其是中小学学校在一块，所以我买了海成·红叶湖畔C区的房子。”来自巫溪的李女士说，她还叫姐姐把巫溪的房子卖了，买到同一栋房子里来了。

“龙江新区的人气、商气、烟火气越来越足。”“宜居宜业宜游的城市环境不断呈现，我们在这边住得也越来越安心……”采访中，不少居民如此点赞新区的变化和

自己的幸福指数。城在景中，景在城中。如今，一座以山水为底色，朝着天更蓝、水更清、城更绿、生态更优良、人民更幸福的三峡港湾城正向我们走来。

记者手记》》》

这些年，龙江新区实现了从无到有、从有到优的转变——城市面积不断扩大，城市环境更加宜居，人民生活更加美好。一个充满蓬勃生机、活力四射、宜居宜业的新区展现在大家面前。

县城新区作为推动城市建设、提升城市品质的主阵地，2023年城市功能强起来，品质提起来，人气商气旺起来。2024年将实施30多个项目，继续实施温德姆酒店、洲际·华邑酒店、总部经济大楼、游客接待中心、冰雪世界、龙江公园等一批房开项目建设；新开工万方路、龙水路四标、职教园、农贸市场、烟雨公园二期、龙江小学、保障性住宅、早阳组团K12学校、夜景旅游提升等项目；策划实施文体中心、爱国主义基地、公检法业务用房等项目……

远山妆点，绿意舒展感官能及的美好；碧波青山，共筑壮阔情境。龙江新区，未来可期。



果农正在将柑橘装箱。

采摘园里尽享“莓”好时光

本报讯（记者 向君玲）“这段时间，白草莓50元一斤，其他草莓40元一斤，最近来采摘的游客很多。”2月11日，在两坪乡周家村勰安草莓采摘园，一工人这样告诉记者。

草莓成熟季，采摘正当时。记者看到，采摘园工作人员正忙着采摘、挑选、称重、装篮、打包……前来订购、采摘的客户、游客络绎不绝，处处彰显着新年新景象。

在道路两旁连片的温室大棚格外引人注目。掀帘进入一座大棚，暖意融融、绿意盎然，这里的草莓陆续进入采摘季，果香四溢，呈现一派生机勃勃的景象。

大棚内一垄垄草莓苗整齐排列，绿叶下挂着草莓果实，有的红彤彤鲜艳欲滴，正等待游客采摘品尝，有的尚处于泛红的成长期……温暖湿润的空气夹杂着馥郁的草莓香味扑面而来。

这个新年，勰安草莓园可热闹了，每天来采摘的游客络绎不绝。这里，绿色与红色交织成收获的喜悦。前来采摘的游客们提着采摘的篮子，走走停停，一边精心挑选成熟的草莓，一边拿出手机记录这开心的瞬间，不一会儿，手里的筐篮就满满当当，欢声笑语在大棚里飘荡。

“这里的草莓个头大、味道甜。”游客伍锦玲提着篮子边采、边品、边说，带儿子、女儿前来采摘草莓，不仅感受田园风光，还能丰富生活，这是一次特别愉悦的体验。

“虽然价格有点贵，但现摘的草莓特别新鲜，带孩子来这里，既体验采摘的乐趣，又享受劳动的成果。”市民龚娟说，农耕体验，寓教于乐，会和家人带孩子常来的。

采摘园负责人介绍，春节期间，草莓陆续成熟，红颜、章姬、天仙子等品种多种选择，让人垂涎欲滴。近期，来采摘、观光的游客特别多，他们将一如既往做好接待工作，提供优质服务，丰富采摘项目，增强游客体验感，打造增收新亮点。

“草莓基地离县城只有30分钟左右路程，又很安静，能避免嘈杂聚集，春节郊游是个不错的选择。”采访过程中，不少市民称，春节期间带着一家老小到周边乡村进行采摘、踏青、郊游，以此丰富节日生活。

采摘路线：

路线一：龙门桥—早阳—七星—骑马岭—蔡家院子—勰安草莓园

路线二：龙门桥—早阳—七星—伍家梁子—牛家槽—勰安草莓园

食用草莓小贴士：

草莓营养价值丰富，被誉为“水果皇后”，含有多种丰富的维生素、铁、钙、花青素等营养物质，具有保护视力、改善皮肤、调和脾胃及预防贫血等多种功效。草莓性凉，每次食用应控制总量，并且草莓中含有有机酸，所以最好不要空腹吃，草莓在清洗上可先用流水清洗表面浮尘，再用淡盐水或淘米水浸泡5到10分钟即可。



小朋友在公园内玩耍。

本报讯（记者 陈久玲 文/图）2月16日，记者走进宁江渡公园，只见公园内宁静优美，可观“两江四岸”美景，是感受冬日暖阳的绝佳之地。不少市民带着家属和朋友来这里晒太阳、拍照打卡、散步、露营等，尽享美好时光。

“千条白练罩江边，无数歌声透晚烟，掉到中流真知在，浑如天上坐春船”。这是《巫山县志》对曾经的“宁河晚渡”的真实写照。如今，通过生态修复的宁江渡公园，又成了长江边一颗耀眼的明珠，成了市民游园赏景拍照的“打卡地”。

小朋友任禹翰告诉记者，今天阳光明媚，很适合出游，所以他就和爸爸妈妈一起在这里玩，觉得很开心。

宁江渡公园位于江东嘴大宁河与长江交汇处，是古老的宁河渡口，也是游客游览小三峡的必经之路。这里碧绿清澈的大宁河水，缓缓流入长江。日暮时，霞光灿烂，烟雾横江，轻舟摇荡，倒影水中，显示一幅清爽悦目的自然画面，便呈现出“巫山八景”之一的“宁河晚渡”景象。三峡蓄水成库后，



魅力巫山 首批国家全域旅游示范区

果农果园话丰收 现摘现发销售忙